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Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών της Α΄ Δημοτικού για το σχολικό έτος
2022-2023, θα πραγματοποιηθούν από

  

1 έως 18 Μαρτίου 2022 κάθε Τρίτη & Τετάρτη και ώρα 8.30-10.30πμ.

  

Πριν τη προσέλευση σας στο χώρο του σχολείου, είναι απαραίτητο να προηγηθεί

  

τηλεφωνική επικοινωνία στα τηλέφωνα 210 6000940, 210 6399474

  

Η αίτηση-Υπεύθυνη δήλωση εγγραφής και τα δικαιολογητικά μπορούν να
αποσταλούν στη σχολική μονάδα και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε μορφή P
DF
στο 

  

e-mail: 2dimagpara@sch.gr

  

        

Στην Α' τάξη Δημοτικού για το σχολ. έτος 2022-2023,

θα φοιτήσουν οι μαθητές που έχουν γεννηθεί το 2016
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Παρακαλείστε για την πιστή τήρηση των απαιτούμενων μέτρων αποφυγής
διασποράς του κορονοϊού, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό
Οργανισμό Δημόσιας Υγείας ( ΕΟΔΥ )

  

Για την είσοδό σας στο χώρο του σχολείου είναι απαραίτητη η χρήση μάσκας
καθώς και η επίδειξη δήλωσης edupass  ως επισκέπτες ή πιστοποιητικού
εμβολιασμού ή αρνητικού rapidtest
48ωρου ή αρνητικού 
PCR
72ωρου.

  

  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

  

Yπεύθυνη δήλωση του γονέα όπου θα δηλώνεται το ονοματεπώνυμο του παιδιού,
ονοματεπώνυμο γονέων, ημ/νία γέννησης του μαθητή και διεύθυνση, προκειμένου
να αναζητηθεί από το σχολείο το Πιστοποιητικό Γέννησης (Η φόρμα δίνεται από το
σχολείο, μπορείτε όμως να την βρείτε και εδώ )

  

Επίδειξη Βιβλιαρίου Υγείας του μαθητή (όπου φαίνεται ότι έχουν γίνει τα
προβλεπόμενα εμβόλια).

  

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή – Α.Δ.Υ.Μ. (Η φόρμα δίνεται από το σχολείο,
μπορείτε όμως να την βρείτε και εδώ ) Το έντυπο
επιστρέφεται συμπληρωμένο έως τον 09/2022.

  

Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή
σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας, όπως:

    
    -  Απόδειξη λογαριασμού ΔΕΚΟ ή Συμφωνητικό ενοικίασης που έχει κατατεθεί
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στην εφορία, ή Έντυπο Ε1 – TAXISόπου φαίνεται η κύρια κατοικία.
Προσκομίζετε απαραιτήτως την 1η σελίδα
όπου φαίνεται το όνομα σας και την 
3
η

σελίδα
όπου φαίνεται η διεύθυνση κύριας κατοικίας. Μπορείτε να καλύψετε τα υπόλοιπα
στοιχεία σας.
 

  

Βεβαίωση παρακολούθησης νηπιαγωγείου (αν το παιδί σας έχει φοιτήσει στο 5ο

Νηπιαγωγείο Αγίας Παρασκευής θα την παραλάβουμε υπηρεσιακά). 

  

Φόρμα εγγραφής μαθητή    (Η φόρμα δίνεται από το σχολείο, μπορείτε όμως να
την βρείτε και εδώ  )

  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ

  

    
    -  Προϋποθέσεις εγγραφής στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα  

  

Οι μαθητές/τριες της Α ́ τάξης, μπορούν να εγγράφονται στο προαιρετικό
Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων.
(Η φόρμα δίνεται από το σχολείο, μπορείτε όμως να την βρείτε και εδώ )

    
    -  Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών/τριών στο τμήμα Πρωινής Ζώνης
(7:00-8:00)   

  

Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι
εγγεγραμμένοι/νες και φοιτούν στο ολοήμερο πρόγραμμα.
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Όσοι γονείς επιθυμούν, μπορούν κατεβάσουν τα σχετικά έντυπα από την ιστοσελίδα του σχολείου και να τα προσκομίσουν συμπληρωμένα μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά.

  
      

Για να δείτε τα όρια περιφέρειας του σχολείου μας, πατήστε  εδώ .

  

Για να δείτε το χάρτη, πατήστε&nbsp;εδώ .
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